



新闻部主办 责任编辑:江世栋 组稿:叶勃 邱伟 宋必龙 电话:15727150566 邮箱:jrcbxw@163.com

正风肃纪 源头治理

赤壁完善惩治和预防腐败体系



本报讯 通讯员黄富清、赤纪宣报道:“我每天坐公交车上班,都能看到公交车上LED屏幕滚动播放的廉政教育公益短片,天天都在接受廉政教育。”11月25日,乘坐2路公交车上班的赤壁市启慧幼儿园园长邹秀玲说。

“甘守清廉为子孙,“威生廉、明生清”等警示语在赤壁城区主干道各公交车及站台随处可见。

这是赤壁市开展廉政教育,提高广大群众参与党风廉政建设和反腐败工作积极性的新举措。该市充分发挥公交车移动快、客流量多的特点,将廉政公益教育搬上公交车、公交站台。在市区主干道200余台公交车上利用车载电子屏幕和100余个公交站台播放、展示廉政文化的宣传标语、格言警句、廉政漫画、政策法规摘要等内容,在全市大力营造风清气正、勤政廉洁、干事创业、团结奋进的良好氛围和以廉为荣、以贪为耻的社会风气,进一步提升人民群众对党风廉政建设和反腐败工作的知晓率和满意度。

今年以来,赤壁市深入贯彻落实党的十八届三中、四中全会和习近平总书记系列讲话精神,牢固树立“抓好党风廉政建设是本职、不抓党风廉政建设就是失职、抓不好党风廉政建设就是渎职”的意识。坚持强化担责意识、示范引导、制度建设、厘清责任关系、层层传导压力、增强刚性约束;健全责任分解、责任落实、责任考评、责任追究机制;着力正风肃纪、源头治理、惩治腐败、纠正治乱、“三转”改革,营造作风建设新常态,完善惩治和预防腐败体系,充分发挥查办案件的震慑和治本功能,切实维护群众根本利益,为执纪监督创造良好条件。

党风廉政建设责任制不力在年终评先考核中被“一票否决”,12名党员干部在评先中被“一票否决”。

据统计,该市围绕“四风”问题,突出问题、重要节点,共开展29项专项整治、145次专项检查、26次专题督办,督促相关单位整改问题259个,对相关责任人开展提醒谈话35人次,查处乱发钱物、公车私用、违反财经纪律等“四风”问题136个,处理人数129人。

让廉政文化成为防腐剂

○ 范琼英

廉政文化是以廉政为思想内涵、以文化为表现形式的一种文化。目的就是增强全社会反腐倡廉意识,形成崇廉尚耻的思想道德基础和文化氛围,从源头上预防和减少腐败现象发生。

赤壁市将廉政教育短片、宣传标语、格言警句、廉政漫画、政策法规摘要等搬上公交车,展示在公交站台,就是要让健康向上的廉政文化深入人心,在全市范围树立风清气正、勤政廉洁的社会新风。这种创新举措,必将有力促进党风廉政建设和反腐败工作的深入开展。

腐败现象的滋生蔓延,一个很重要的深层次原因就是腐败文化对人们

思想的侵蚀。“无贿不成事”、“办事必送礼”,似乎成为一种潜规则,广泛渗透到社会的方方面面,具有巨大的腐蚀性,成为廉政建设的严重障碍。因此,必须大力加强廉政文化建设,提高党员干部拒腐防变能力,增强全社会反腐倡廉意识,才能在思想上筑起反腐倡廉的坚固防线,净化社会环境,让腐败无立锥之地。



陆水湖

纳入国家生态保护规划

本报讯 通讯员舍予报道:日前,国家发展改革委、环境保护部、财政部联合印发《水质较好湖泊生态环境保护总体规划(2013-2020年)》,提出为保护湖泊生态环境,避免走“先污染、后治理”老路,将对365个水质较好湖泊进行保护,赤壁市陆水湖名列其中。

陆水湖水域面积57平方公里,是赤壁市城区唯一饮用水源地,担负着调蓄、饮用水源、水产养殖、观光旅游等多项功能,湖中岛屿星罗棋布,800多个岛屿镶嵌其间,素有“小千岛湖”之称,湖水清澈透明,碧波荡漾,符合地表水Ⅱ类标准。

赤壁多部门联动

整治陆水湖环境

本报讯 通讯员袁野、李传丽报道:11月12日,赤壁市陆水湖环境综合整治办公室组织陆水湖管委会、陆水湖办事处等部门执法人员开展综合整治行动,严厉打击破坏陆水湖生态环境行为,切实维护广大市民的用水安全。

执法人员先后前往陆水湖畔原农行干休所和陆水湖办事处水浒城村九组,对两地存在的一处无证屠宰场和一个养鸡

棚依法予以拆除。据了解,这两处非法建筑紧邻陆水湖,牲畜的粪便、污水直排湖中,给陆水湖水带来了严重的污染,执法人员经过多次沟通,并依法下达整改通知后,仍未整改到位,故采取强制措施依法进行拆除。

该市陆水湖环境综合整治办公室将进一步加大监管力度,确保陆水湖生态环境得到保护。

赤壁旅游发展势头强劲

元至十月接待游客526万人次 总收入28亿元

本报讯 通讯员陈艺芳报道:25日,从赤壁市旅游局获悉,元至十月份,赤壁市接待国内外游客526.5万人次,门票收入7051万元,旅游总收入28.18亿元,同比分别增长21.7%、22.9%、29.1%,旅游发展势头强劲。

近年来,赤壁市以创建三国赤壁古战场国家5A级旅游景区为契机,在各景区推出了一系列

演出、表演等新项目、新内容。同时,在赤壁北站设立三国赤壁古战场直通车,方便游客出行。下一步,赤壁市旅游局将高标准制定旅游规划;坚持项目招商,壮大旅游产业实力;加强行业管理,提升服务质量;加强旅游宣传,主动拓展市场,努力将旅游业培育成全市经济支柱产业和人民群众满意的现代服务业。

赤壁依托实体企业

稳步推进秋冬茶叶开发

本报讯 通讯员袁野报道:今年,赤壁市把茶叶开发作为秋冬农业开发的重中之重来抓,各乡镇积极依托实体企业,大力推进茶叶基地建设,秋冬茶叶开发取得了良好发展态势。

11月17日,赤壁市中伙铺镇董家岭茶叶建设基地,现场一派忙碌,各个山头都有茶农在忙着栽种茶苗。董家岭茶叶建设基地采取“公司+基地+农户”模式,依托湖北羊楼洞果茶服务有限公司,

聚集当地农户共同开发基地,计划3年内成园,为全市茶产业发展提供丰富优质的原材料。

据了解,截止目前,赤壁市各乡镇共完成茶叶基地清表整地12500亩,其中整地6150亩,开始植苗或即将准备植苗1900亩。自全市秋冬农业开发现场推进会召开以来,全市新增清表面积950亩,新增整地1520亩,已落实新建茶叶基地面积31380亩,占计划目标的62%。

共青团赤壁市委书记孟莎

入选全国优秀团县委书记讲堂

本报讯 通讯员秋天报道:11月27日,团中央公布了2014年度“全国百名优秀团县委书记讲堂”入选人员名单,共青团赤壁市委书记孟莎成功入选,我省仅有4名团县委书记获此荣誉。

据了解,“全国百名优秀团县委书记讲堂”是团中央为了在全团搜寻大规模的、有普遍性的活动案例,总结和推广基层优秀工作典型,推动各地农村团的工

作开展的一项重要工作。团中央每年遴选100名优秀团县委书记典型,通过视频展播方式现身说法、展示工作、交流经验,示范带动农村团的基层组织和基层工作。

按照团中央安排,孟莎的典型事迹和赤壁市的共青团工作将被拍摄、制作成视频短片,在全国党员干部现代远程教育卫星数字专用频道、中国共青团网、中国农村共青团网展播。



11月21日至22日,赤壁市举行“雍景新城杯”乒乓球赛,25支代表队136名运动员参赛。经过激烈角逐,市农业局、市住建局分别荣获男子团体、女子团体第一名;长办供电魏杨、市教育局马凯瑞分别荣获男单、女单第一名;市政府办公室陈立新荣获科级干部单打第一名。

通讯员 舍予 摄

当好群众的管家

通讯员 黄富清 张徐良 宋成光

“我家承包耕地面积是17.38亩,为什么粮食补贴面积只有15.88亩?”11月25日,赤壁市余家桥乡月星山村二组村民宋保国来到乡财经所,向工作人员询问少补面积的原因。

乡财经所的工作人员花了不到一分钟时间,便从众多档案中找出宋保国的档案资料。原来,宋保国承包的耕地面积是17.38亩,而水田面积只有15.88亩,粮食补贴是按照粮食作物实际种植面积计算,未种植粮食作物的面积不享受粮食补贴。宋保国听了工作人员的解释后,疑惑顿消。

近年来,余家桥乡财经所按照“科学化、精细化”标准加强档案管理整理工作,建立了农业、农村、农户基础信息库、财政供养人员信息库、惠农补贴信息库等11个信息库,独立设置了财务档案室,统一购置了档案柜,并制定了档案管理制度,所有档案由专人管理,设置了档案台账、借阅台账,以方便村民前来咨询相关问题。

为了突出“惠农”根本,狠抓“窗口”建设,该所设立了惠农服务大厅,及时宣传各项惠农政策,热情接受群众咨询,对群众申请办理的事项实行“一个窗口”受理,“一站式”办结、“一条龙”服务,深受群众好评。



神龙菊花有“钱”途

11月21日,赤壁市兄弟养殖专业合作社的社员,正在赤壁镇周郎咀村菊花基地忙着采摘、加工神龙菊花。该基地种植药用饮用型神龙金菊110多亩,年产值达150万元,可实现利润45万元。 通讯员 星辰 红亚 徐良 摄

全市加强工程质量治理

赤壁市治理成效显著

本报讯 通讯员熊斌斌报道:11月21日,咸宁市落实工程质量治理两年行动方案和项目标准化推进会在赤壁市举行。与会代表参观了赤壁市夏龙村居民安置点项目,并讨论了各自落实工程质量治理两年行动方案、项目标准化推进的情况。

近年来,赤壁市积极响应上级部门号召,以提高工程实体质量和项目质量管理水平为目标,从加强

项目部标准化管理入手,积极推进工程质量治理,各方面取得了显著成绩。此次两年治理行动,赤壁市重点抓了六件事,即全面落实工程建设五方主体责任人的终身责任制、严厉打击建筑施工转包违法分包等行为、健全工程质量监督和监理机制、大力推动建筑产业现代化、加快建筑市场诚信体系建设、切实提高从业人员素质。

会议要求,各单位要立即组织自

查自纠,进一步健全制度,完善流程,强化考核。要突出重点整治问题,全面落实主体责任,特别是强化质量责任追究的终身制,突出个人责任,确保人证相符,责任到人,做好各个细节工作,坚决打好质量攻坚战。要坚决治理市场乱象,在资质审批管理、施工现场管理、招投标环节都要加大管理和审核,对违规、违法行为要坚决打击和曝光,全力推进咸宁市工程质量安全管理水平再上新台阶。

市住建局

文明施工添彩文明创建

人们的出行和安全得到了保障。

为让每一个在建工地都成为赤壁市文明创建的一张名片,近年来,市住建局建立完善了文明创建方案,要求工地施工必须全封闭,围墙刷白,设置公益广告;门头两侧要设置施工标志牌、文明施工牌等八牌和施工总平面

布置图;门口道路要硬化处理,并保持整洁;施工围墙外要定期清除杂草,不准堆放建筑垃圾,大门及围墙外不准有污水外流,有专人负责生活区及工地周围的卫生保洁;安全网挂设要整齐严密,及时更换破损安全网,脚手架外围挂设安全质量标语等。

赤壁改造背街小巷四十二处

本报讯 通讯员飞扬报道:“小街巷,大民生”。背街小巷改造工程一直是市民关心的民生工程,也是市民反映最突出的问题之一。近年来,赤壁市加大城市建设,把背街小巷改造列入市委市政府十件实事之一。

赤壁市桂花树社区、鲫鱼桥社区经过改造后,干净整洁的道路贯穿各个小巷,原本坑坑洼洼的道路已不见踪影,之前“晴天一身灰,雨天一身泥”的现象不复存在。此次背街小巷道路升级改造工程为周边居民提供了良好的出行环境,极大提高了市政设施的服务水平,实现了背街小巷排水通畅、道路平坦、功能齐全、整洁美观的新面貌。

据统计,赤壁市今年上半年启动了城区及乡镇社区的背街小巷改造升级工程43处,总投资540万元,主要针对道路不同情况,采用水泥路面、沥青路面和砖铺等结构形式对破损路面进行改造,同时适当增加绿化和排水管道,使改造后的社区道路功能更强,更有利于市民出行。